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Колодинський Андрій

ДИРЕКТОР ПІДПРИЄМСТВА, ЗАВОДУ, ВИРОБНИЦТВА,
ДЕПАРТАМЕНТУ ( ГАЛУЗЬ: ФАРМАЦЕВТИЧНА - ЛІКАРСЬКІ ЗАСОБИ,
БІОПРЕПАРАТИ, ІМУНОБІОЛОГІЧНА, ХІМІЧНА, КОСМЕТОЛОГІЯ), 120
000 ГРН.

 12
лютого     Місто: Київ

Вік: 51 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Медицина, фармацевтика, Виробництво, Керівництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Колодинський Андрій Ігорович

Дата народження:

25 Бер 1974

Регіон:

Київ

Директор  підприємства, завода, департамента (фармацевтичне, хімічне, косметологічне)

Досвід роботи

ПрАТ "ІНФУЗІЯ" 

- Керівник проектів та програм

- зам. діректора Торговий дім "ІНФУЗІЯ"

Вер 2020 - Трав 2024

ПрАТ "ІНФУЗІЯ"

Фармацевтичні препарати, лікарські засоби

Розробка БАД, дієтичних добавок, харчових добавок для спеціальних медичних цілей. Регістрація та сертифікація.
Контрактне виробництво пігулок, капсул, ліофілізовані форми та м'які форми, інєкційні.
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Розробка лікарських засобів, дієтичних добавок, харчових добавок для спеціальних медичних цілей,медичних
девайсів для очищення крові - гемосорбція,діаліз та плазмаферез .

Розробка та впровадження відповідгого активованого вугілля як сорбент для крові.

Бджолопродукти - маточне молочко, трутневий гомогенат, прополіс, перга, бджолиний яд, продукти життєдіяльності
воскової молі. Виготовлення пероральних препаратів з використанням компонентів бджільництва - пігулки, капсули.

Аргініна та Тауріа вмістні препарати.

Газова Екстракція ресвіратролу, карнітіну – ліпофільна форма екстракту кісточки винограду, обліпихи, насіння
амаранту, канабісу.Устаткування та розробки з клітинної терапії – стовбурові мезенхимальні клітини, їх отримання,
очистка та зберігання.Регістрація та сертифікація. Контрактне виробництво пігулок, капсул, ліофілізовані форми та
м'які форми.

Співпраця з Держлікслужбою, інститутом токсикології та фармакології, ДЕЦ, УКРМЕДСЕРТ, Укр ЦСМ,
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ ГРОМАДСЬКОГО
ЗДОРОВ’Я ім. О.М. МАРЗЄЄВА».Реєстрація - Розробка Технічних умов, отримання протоколів та звітів відповідності.

Підбір та закупівля необхідного технологічного обладнання. FAT та SAT.

Реалізація проектів.

Планування та організація своєї роботи
Адаптація до нових умов роботи
Дотримання корпоративної культури та цінностей

Зам. директора Торговий дім «Інфузия»

Фармацевтичні препарати, лікарські засоби

ТОВ "БІОТЕСТЛАБ" - Директор заводу

Лют 2017 - Бер 2020 (3 роки 2 міс)

ТОВ "БІОТЕСТЛАБ"

Фармацевтичні препарати, лікарські засоби, вакцини , біопрепарати, імунобіологічні препарати.

У підпорядкуванні все підприємство – виробництво, інженерно-технологічний відділ, науковці - вчені, R&D, фізико-
хімічна, імунобіологічна та мікробіологічна лабораторії, департаменти з управління та контролю якості, торгові дома,
зовнішньоекономічний відділ, відділ кадрів, юридичний відділ, лікарі, склади. Посадові обов'язки: Управління
підприємством, оптимізація витрат, EBITDA, CAPA – робота з невідповідністю, бережливе виробництво, SWOT-
аналіз, бюджетування, Інвест проекти, проекти нових дільниць з вибором постачальників, підрядних організацій.
Розробка технологій та технічних завдань для закупівлі нового обладнання – лінії фасовки, Ліофільна
сушарка,центрифуги, реактори, Система вентиляції та кондиціонування, системи водо підготовки, чілерні системи
для холодопостачання, парогенератор, компресори та інше. Закупівля обладнання – Китай, Італія, Німеччина, Індія.
FAT та SAT. Кількість підлеглих та їх посади: 240 фахівцівКерівники всіх департаментів, науковці, лікарі, технологи,
зав. Складами, департамент контролю якості, департамент управляння якістю. Управління бізнес-процесами –
управління робочим середовищем згідно з ISO та GMP. Аудити та сертифікація GMP, ISO 9001-2015. Розробка та
випуск імунобіологічних препаратів - вакцин (емульсії та ліофілізат отриманий в сублімаційній сушарці)) та хіміко-
фармацевтичних препаратів для тварин (ветеринарія). Управління проектами. Управління інвестиціями. Управління
часом. Технологія, управління технологічними процесами Підбір та управління персоналом, формування єдиної
цілеспрямованої команди. Трудова та виробнича дисципліна .Організація роботи заводу в цілому, за підрозділами та
сеторами: Забезпечення безпечних умов праці – охорона праці та ТБ, Розробка інструкцій, СОПів, Регламентів та
методик Атестація робочих місцьВиробництво – Технологічна дисципліна, процеси та апарати, Підбір обладнання на
тендер затверджених виробників, постачальників сировини та матеріалів, порядних організацій, контрактних
виробництв, in-bulk. .Управління продажами в торгових будинках та міжнародні продажі, робота з дистриб'юторами.
Адміністративно - Господарські заходи. Будівлі та споруди, комунікації, тех. Нагляд. Споживання електрики, тепло та
холоду водопостачання, каналізація, опалення. Утилізація.Раціональне використання обладнання та підбір нового
обладнання, модернізація, підвищення OEE, оптимізація процесів, стандартизація технологічних карт - протоколи,
методики, досьє.Ведення переговорів, аудитів, сертифікацій, ліцензування, держ. служба.Документообіг – розробка
документації, управління змінами, управління ризиками, специфікації та розрахунок матеріаломісткості. Керівництво
та контроль усіх структурних підрозділів. Інвестиційні проекти, дозволи, експертизи.Фінансово-економічне
обґрунтування проектів та закупівель. Виробництво вакцин та хіміко-фармацевтичних препаратів контрактне
виробництво, ін-балк. Ефективність роботи обладнання та ощадливе виробництво.Навчання та атестація
співробітників



Управління всіма аспектами діяльності заводуОрганізація та контроль виробничого процесуУправління персоналом
та розвиток команди робітниківПланування виробничих потужностей та ресурсівВзаємодія з постачальниками
сировини та матеріалівУправління ризиками та вирішення конфліктних ситуаційРозробка та впровадження стратегій
оптимізації виробництва

Директор виробництва та керівник проектів

Січ 2013 - Лют 2017 (4 роки 2 міс)

ТОВ "БРОВАФАРМА" НіМЕЦьКО-УКРАїНСКЕ НАУКОВО - ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО

Фармацевтичні препарати, лікарські засоби

У підпорядкуванні – відділ забезпечення та управляння з якості, відділ головного інженера та енергетика,
виробничий департамент, проектно-конструкторський відділ з інженером по будівництву. Посадові обов'язки:
Управління по забезпеченню своєчасного випуску якісної продукції, планування, підбір обладнання, забезпечення
сировини та матеріалів, складське зберігання, розрахунки собівартості, матеріальний баланс, технологічні рішення.

Реалізація нового проекту по будуванню та устаткуванню нового заводу з виробництва лікарських засобів у
відповідності з GMP/ вибір та купівля обладнання для рідких, твердих та м’яких форм лікарських засобів у тому числі
високотехнологгічне обладнання Rommelag.

Ввод в експлуатацію. Запуск та вивід в системний режим роботи. Сертифікація Французького національного агентва
GMP. Кількість підлеглих та їх посади: 150 фахівців – інженера, технологи, оператори, лаборанти, лікарі
ветеринарної медицини, мікробіологи, пакувальники, працівники складу.

Реалізація проекту виробництва рідких стерильних лікарських засобів, у тому числі Bottle pack® Rommelag (Blow-Fill-
Seal (BFS) technology); 2017р. м'які форми - мазі, гелі, емульсії та тверді форми - порошки, гранули, таблетки.
Кваліфікація та валідація. Підготовка до сертифікації та отримання сертифікату GMP(Good Manufacturing Practice -
Належна виробнича практика - система норм, правил та вказівок відповідно до міжнародних вимог якості та
виробництва). Практичний досвід управління виробництвом, складами, цехами, так само і в міжнародній компанії в
Україні. Наявність лідерських та управлінських навичок. Планування. Облік сировини та матеріалів, готової
продукції.Охорони праці та техніки безпеки.Звітність, участь у розрахунку бюджету.Проведення нарад,
презентацій.Впровадження системи 5S, Lean(PDCA, системи тагування - lockout, tagout). Бережливе виробництво,
командний підхід, самоінспекція, аудити. SAP-Super User (Production management and warehouse)

Начальник департаменту виробцтва

Сер 2002 - Січ 2013 (10 років 6 міс)

SC Johnson

Промисловість та Виробництво

інженер технолог ТЛФ

Лют 1996 - Бер 2001 (5 років 2 міс)

ФФ "ДАРНИЦЯ"

Фармацевтика

Освіта:

Нухт (Киев) - Національний університет харчових технологій

рік закінчення 2007

Біотехнологія біоактивних речовин, спеціаліст з біотехнології.

НФАУ (Харьков) - Національна фармацевтична академія України

рік закінчення 2002



промислова фармація

Володіння мовами

Англійска - середній (+технічний)

Російська - вільно

Українська - рідна

Додаткова інформація

зміст

Системність, комунікабелтність, злагодженість, організатор.
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